
PO ENEM ČLOVEKU JE PRIŠEL NA SVET GREH IN PO GREHU SMRT
Ko se otrok rodi, zajoče. Svet v katerega prihaja je zanj tuj, kar bo iz dneva v dan vedno 

bolj občutil. Ko se je Adam uprl Bogu, je nastopil tako močan razdor med Božjim in 
človeškim, da je čutiti posledice povsod, v celotnem vesolju. Potresi, bruhanje vulkanov, 
divjanje orkanov niso posledica človekovih dejanj, ampak splošne nepopolnosti, ko je bil 
prekinjen osnovni red. Tisti, ki ne veruje, se bo skliceval na usodo, proti kateri ne moremo 
ničesar narediti. Delno to drži. Ko pa se zavemo, da je v ozadju greh in prekletstvo zla, se nam vse prikaže 
v novi luči: če vemo, kaj je vzrok za sedanje stanje, lahko vidimo tudi rešitev. Ta rešitev je prišla k nam v 
konkretni osebi, novem Adamu, ki je prišel k nam kot Bog in popoln človek, da ponovno vzpostavi prvotni 
red. Kako se lotiti sanacije našega planeta in človeške družbe?

Z varovanjem okolja in vzpostavljanjem pravih klimatskih razmer se ukvarjajo številne agencije, ki 
so bolj ali manj uspešne. Analize so dobre, zatakne pa se navadno pri izvedbi posameznih programov. 
Problem je v nepripravljenosti na popuščanje in odpoved določenim privilegijem. To pa pomeni, da bo 
treba spremeniti taktiko dela. Ne moremo reševati zadev, ki so pogojene s stvarmi, ki jih je treba najprej 
rešiti. Treba se je osredotočiti na korenine, od koder slab sok pogojuje krhko rast. To pomeni, da je treba 
začeti pri sebi, se soočati z osebnim grehom in različnimi oblikami smrti.

Pavel nam v pismu Rimljanom jasno piše o prvem grehu in njegovih posledicah, hkrati pa nam nakaže 
rešitev: „Greh je bil na svetu preden je nastopila postava. In čeprav se greh ne prišteva, če ni postave, je 
vendar od Adama do Mojzesa smrt kraljevala tudi nad tistimi, ki se niso pregrešili podobno kakor Adam 
... Če so zaradi prestopka enega umrli mnogi, sta se v veliko večji meri razlila na mnoge Božja milost in 
dar, in to po milosti enega človeka, Jezusa Kristusa.“ Kot si stojita nasproti stari Adam in Jezus Kristus, 
tako si stojita nasproti greh in milost. Bog pa je tisti, ki je sposoben narediti spravo, uničiti greh in človeku 
odpreti novo prihodnost. „Kako se to lahko zgodi?“ se sprašuje tisti, ki bi rad odmrl grehu in zaživel novo 
življenje?

Tako v stari kot novi zavezi je jasno rečeno, da se nič ne zgodi avtomatsko. Človek ni programiran 
robot, ampak svobodno bitje, ki se odloča med dvema skrajnostima: med grehom in krepostjo, med zvito 
kačo in Bogom, med vztrajanjem v zlu in spreobrnjenjem. Prvi korak moram narediti sam in dovoliti, 
da se mi Bog lahko približa, postane moj sopotnik in celo vodič, če mu seveda to dovolim. Takšen je pač 
Božji red, kajti on želi našega sodelovanja in pripravljenost pri dograjevanju Božjega kraljestva, ki je že 
med nami. Zato pogum: Bog čaka na moj odgovor, kot je čakal angel Gabrijel na Marijin odgovor. Ona je 
ponižno odgovorila: „Glej, dekla sem Gospodova, naj se zgodi po tvoji besedi!“ Kakšen pa je moj odgovor?
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Nedelja 12. nedelja med letom 25. junij
yy Danes je 12. nedelja med letom in Dan državnosti. Godujeta Viljem iz Vercelija, opat in Janez Frančišek 
Regis, duhovnik.
yy Naslednjo nedeljo imamo zaobljubljeno mašo v Kokri. Maša je že ob 8.30. Letos bo med mašo tudi ofer. Vabim 
vas, da se te zaobljubljene maše udeležimo v čim večjem številu.
yy Otroci so zaključili šolsko leto in si zaslužili počitnice. Želimo jim prijetna dva meseca, da se sprostijo in si na-
berejo novih moči za jesen, ko bo spet šola. Na dopustu si vzemimo čas tudi za kašno bolj poglobljeno branje, 
obisk cerkve in mašo. Bodimo tudi malo zvedavi in poglejmo, kaj se na duhovnem področju dogaja drugod, 
da bomo znali bolj ceniti dogajanje v domači župniji. Bog si ne privošči dopusta in nas pričakujemo povsod, 
kjer bomo počitnikovali.
yy V četrtek, 29. junija je praznik apostolov Petra in Pavla. Ta dan duhovniki posvečujejo novomašnike. V novi šte-
vilki Družine ste lahko opazili, da so letos v Sloveniji samo trije novomašniki. Če bo vse po načrtih bomo enega 
imeli tudi salezijanci, a dan posvečenja še ni določen. Kriza duhovnih poklicev je še vedno pereča, zato molimo 
za nove duhovne poklice in zvestobo tistih, ki so že v tem poklicu. Praznično mašo bomo imeli zvečer ob 19.00.
yy V petek, 30. junija bo imela Glasbena šola iz Šentvida v Ljubljani v naši cerkvi koncert z učenci orglarske šole. 
Igrali bodo med sveto mašo, nato pa bo polurni koncert. Vabim vas, da se ga udeležimo v čim večjem številu 
ter tako s svojo udeležbo pokažemo, da podpiramo mlade organiste.
yy Od 17. do 22. julija bomo imeli oratorij. Animatorji bodo veseli, če otroke čim prej prijavite, da se bodo lahko 
dobro vnaprej pripravili na te počitniške dneve. Oratorij je postal že tradicija, zato ga izkoristimo in omogo-
čimo otrokom, da bodo en teden preživeli skupaj s svojimi prijatelji in sošolci. V župnišču so še na razpolago 
prijavnice, če jih kdo še potrebuje.
yy Apostolska spodbuda Radost življenja:  V zakonu je treba negovati veselje in ljubezen. Zakonsko veselje, 
ki ga je mogoče doživeti tudi v bolečini, vključuje, da sprejmemo, da je zakon sožitje radosti in prizadevanj, 
napetosti in počitka, trpljenja in olajšanja, zadovoljstva in iskanja, neprijetnosti in užitkov – vedno na poti 
prijateljstva, ki zakonca spodbuja k temu, da skrbita drug za drugega: si medsebojno pomagata in drug drugega 
podpirata. (126)
yy V juniju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše

830

12. nedelja med letom – Dan državnosti
1. za + očeta Jožeta Gregorca (obl.)
2. za + Lojzeta Kaštruna in sorodnike
za + brata Franca Cudermana

25. junij

Ponedeljek
1900

Jožefmarija Escrivá, ustan. Opus Dei; Vigilij (Stojan), škof
za + Andreja Krničarja, mlajšega (obl.)

26.  junij

Torek
1900

Ema (Hema) Krška, kneginja; Ciril Aleksandrijski, c. uč.
za + Frančiško Kadivec (obl.)

27.  junij

Sreda
1900

Irenej (Hotimir) Lyonski, škof in muč.; Pavel I., papež
za + Alojza Markuta

28.  junij

Četrtek
1900

Peter in Pavel, apostola, praznik; Judita, redovnica
za + Franca Likozarja, dar sosedov

29. junij

Petek
1900 

Oton Bamberški, škof; Bertrand, škof
za + Francko Gregorc, dar sosedov

30.  junij

Sobota
2000

Oliver Plunkett, škof in muč.; Estera, svetopisemska žena
za + mamo Marijo in očeta Blaža Grosa

1.  julij

Nedelja
730 Tenetiše
830 Kokra
830

13. nedelja med letom – nedelja Slovencev po svetu
za + Marjana Gregorca, ata in mamo Grašič, br. Toneta in sest. Zinko
zaobljubljena maša
za župljane

2.  julij

čiščenje in krašenje Trstenik – Teran Marinka
Tenetiše – Čebular Tina

1.  julij


